Mastiha

J A P A N

ギリシャのスーパーフード天然樹脂「マスティハ」 そのまま噛んでおロスッキリ!人類初の天然歯磨きガム 2020年4月8日 ビープル バイ コスメキッチン 先行発売

株式会社マッシュビューティーラボ(本社:東京都千代田区 / 代表取締役:近藤広幸)が運営するビープル バイコスメキッチン (http://biople.jp/) はマスティハジャパン株式会社の「マスティハティアーズ (10g/20g)」を先行発売いたします。





Mastiha Tears / マスティハ ティアーズ

■価格 / 容量: 800 円+税 / 10g(袋入り) 1500 円+税/20g(缶入り)

■原材料:マスティック樹脂■原産国:ギリシャ(ヒオス島)

紀元前5世紀よりギリシャの人々のオーラルケアとして役立ってきた「天然歯磨きガム」が待望の発売!世界で唯一ギリシャ・ヒオス島でのみ生産されている非常に希少な天然樹脂「マスティハ」を、そのままガムとしてお召し上がり頂けます。(飲み込んで OK、吐き出す必要はございません)その他ドリンクに2~3粒入れてフレーバーを楽しんだり、凍らせてすり鉢などでパウダー状に砕き、風味付けの調味料としても使用する事ができる広がりのあるギリシャのスーパーフードです。

Mastiha BRAND STORY

歴史の深いギリシャ、紀元前より様々な方法で人々の生活に溶け込んできたヒオス島の奇跡、神秘の天然樹脂「マスティハ」を使用した様々な商品を取り扱っています。マスティハはその滴り落ちる涙のような形状から「キリストの涙」と呼ばれ人々に愛されています。

※関連諸法規に抵触する表現が含まれますので、店頭用販促物等への転用はお控えください



本件に関するお問い合わせ先 株式会社マッシュビューティーラボ ビープル バイ コスメキッチン PR 担当 永田 〒102-0083 東京都千代田区麹町 5-7-1 ダイビル 5F Mail:j.nagata@mashbeautylab.com TEL:03-5774-5565 FAX:03-5774-5566